
SUBPREFEITURA DE SANTO AMARO
Coordenadoria de Governo Local

Praça Floriano Peixoto nº 54, 3º andar - Bairro Santo Amaro - São Paulo/SP - CEP 04751-030
Telefone: 3396-6181

Ata da 1ª Reunião Ordinária do Conselho Participativo Municipal da
Subprefeitura de Santo Amaro (Biênio 2025-2026)

Data: 20/02/25 às 19:00hs
Reunião Presencial na subprefeitura de Santo Amaro

I. Pauta:
1. Apresentação dos Conselheiros e Interlocutores;
2. Eleição do Coordenador, Secretário Titular e Secretário Adjunto;
3. Definição do Calendário de Reuniões Ordinárias Anuais, e
estabelecimento de data da primeira reunião do ano subsequente;
4. Sugestão de pauta para a próxima reunião;
II. Lista de Presença:
II.1 – Subprefeitura de Santo Amaro
Almir Mendes da Silva (Chefia de Gabinete)
Sérgio Schneider Neto (Coordenadoria de Governo Local)
Aureliano Carneiro de Lima (Coordenadoria de Projetos e Obras)
Priscila Rio Branco (Supervisão de Cultura)
Nicollas Ferreira Pereira dos Santos (Supervisão de Habitação)
Leni Miranda M. da Silva (Assistência Coordenadoria de Governo Local)
II.2 – Conselheiros Titulares
Sueli Pereira Fernandes dos Santos (Campo Grande)
Camila Mendes S. de Lima (Campo Grande)
Silvana Araújo dos Santos (Campo Grande)
Rodrigo Lovaglio Bezerra (Campo Grande)
Ademir Ferreira da Silva (Campo Grande)
Luis Quispe Calani (Campo Grande)- estrangeiro
Maria do Carmo Ferreira Lotfi (Campo Belo)
José Marcos Tabacow (Campo Belo)
Eugênio B. de Carvalho (Campo Belo)
Carlos Eduardo Jorge Bernardini (Campo Belo)
Fábio de Souza Correia (Campo Belo)
Renata Augustini Traldi (Santo Amaro)
Luiz Carlos de Araújo (Santo Amaro)
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Marcia Aparecida da Silva Costa (Santo Amaro)
Lindinalva Leite Franco da Silva (Santo Amaro)
Josane Pereira de Oliveira Rangel (Santo Amaro)
II.3 – Conselheiros Suplentes
Sebastião Mario Bittencourt Felipe (Campo Grande)
Thais Lima Vieira (Campo Grande)
Marcelo José Zaki (Campo Grande)
Fleury Tavares de Lima (Santo Amaro)
Marco Aurélio Albino (Santo Amaro)
Francisca Adalgisa da Silva (Santo Amaro)
Karen Lopes Mascarenhas (Santo Amaro)
Eduardo Della Manna (Campo Belo)
II.4 – Munícipes
Mike Tarik Vasconcelos Matos
Valter Roberto
III. Reunião:
1. Ao vigésimo dia do segundo mês do ano de 2025 em primeira
convocação às 19:00 hs, horário de Brasília, de forma presencial, nos
termos da Lei 15.764/2013, regulamentada pelo Decreto 59.023/2019
e pela Portaria n° 002/PREF/CC/SERS/2020, deu-se início a reunião
ordinária do Conselho Participativo Municipal de Santo Amaro, sob
condução temporária do Sr. Sérgio Schneider Neto, sendo a
responsável pela elaboração da presente ata a Sra. Josane Pereira de
Oliveira Rangel. Contou-se com a presença de 16 Conselheiros
Titulares e 8 Conselheiros Suplentes, no total de 24 Conselheiros.
Representantes da Subprefeitura e Munícipes conforme listas de
presença, Anexos 1 e 2 desta Ata de Reunião.
2. A abertura da reunião foi realizada pelo Sr. Sérgio Schneider Neto,
Coordenador de Governo Local, que informou a todos os presentes,
sobre a pauta publicada no Diário Oficial da Cidade. Em seguida, foi
feita a leitura da pauta conforme item I. desta Ata.
3. Item 1 da Pauta - Apresentação dos Conselheiros e Interlocutores:
Todos os representantes da Subprefeitura de Santo Amaro presentes
na reunião foram apresentados pelo Interlocutor e identificados os
Conselheiros Titulares presentes.
4. Item 2 da Pauta - Eleição do Coordenador, Secretário Titular e
Secretário Adjunto: a votação foi realizada pelos Conselheiros Titulares
presentes, iniciando pelo cargo de Coordenador. 3 (três) conselheiros
se candidataram para o cargo e tiveram 3 (três) minutos, cada, para se
apresentarem. Os candidatos foram: Sueli Fernandes dos Santos,
Rodrigo Lovaglio Bezerra, e Fabio de Souza Correa. A votação foi
realizada, por voto secreto depositado em uma urna, e o resultado da
votação foi o seguinte: Sueli com 10 votos, Rodrigo com 5 votos e
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Fábio com 1 voto. Portanto, a Conselheira eleita para o cargo de
Coordenadora foi a Sra. Sueli Fernandes dos Santos. Para o cargo de
Secretário Titular, 2 (dois) Conselheiros se candidataram e tiveram 3
(três) minutos, cada, para se apresentarem. Os candidatos foram:

3
Rodrigo Lovaglio Bezerra e Josane Pereira de Oliveira Rangel. A
votação foi realizada, por voto secreto depositado em uma urna, e o
resultado da votação foi o seguinte: Rodrigo com 8 votos e Josane com
8 votos. O critério de desempate foi a idade, dando-se preferência ao
candidato mais idoso. A data de nascimento do candidato Rodrigo é
17/12/1984 e da candidata Josane é 27/03/1963. Desta forma, a
candidata eleita para o cargo de Secretária Titular foi a Sra. Josane
Pereira de Oliveira Rangel. O Sr. Rodrigo Lovaglio Bezerra é o
Secretário Adjunto.
5. Item 3 da Pauta - Definição do Calendário de Reuniões Ordinárias
Anuais, e estabelecimento de data da primeira reunião do ano
subsequente: ficou acordado, pela maioria dos Conselheiros
presentes, que as reuniões ordinárias mensais serão realizadas nas
terceiras terças-feiras de cada mês, das 17:00 às 19:00 hs, formato
híbrido. Caso o dia coincida com feriado, a data será transferida para
quinta-feira da mesma semana. O calendário de reuniões está
anexado à esta ata (Anexo 3).
6. Item 4 da Pauta – Sugestão de pauta para próxima reunião: Acordada
a apresentação dos trabalhos realizados pelo CPM Biênio 2023/2024.

Nada mais havendo a tratar, foram encerrados os trabalhos da 1ª Reunião
Ordinária do Conselho Participativo Municipal da Subprefeitura de Santo
Amaro - Biênio 2025/2026 (próxima reunião: 18/03/25).

Lista de presença.
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Sergio Schineider 
Coordenador(a) Geral 
Em 06/03/2025, às 15:13.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://processos.prefeitura.sp.gov.br, informando o código verificador 120972298 e o código CRC 779B7814.

Referência: Processo nº 6053.2025/0001279-7 SEI nº 120972298
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